
CE2     : Correction du Mardi 16 juin 2020  

FRANÇAIS     :  

1) Conjugaison : conjugue les verbes entre parenthèses au présent.

2) Vocabulaire 

 sont

 ont    se déplacent

   taillent

   utilisent

    perfectionnent

   se servent



Réponses :

1) a) On peut regrouper les mots en rouge sous le mot : bonbons (première phrase 
du texte)

b) Ce mot a un sens général.

c) Chamallow, sucettes,  fraises tagada, caramel ….

2)a) Les fruits 

b) Les serpents

c) Les vêtements.

3) Grammaire : dans le texte, relève deux compléments du nom.

Réponses : 

- des rouleaux de réglisse
- fraises de guimauve

4) LECTURE     :
Histoire policière
Reprendre le texte et répondre aux questions « je comprends le texte » 





Réponses :

1) Les personnages de l’histoire sont la puce et le cheveu.

2) Il ne faut pas déplacer le cheveu car il est un indice dans une enquête policière.
Il ne faut rien toucher à une scène de crime pour ne pas perturber l’enquête.

3) Les cheveux sont « bavards » car ils donnent des informations sur le criminel : ici
on sait que le criminel est blond. Le cheveu est long soit il s’agit d’une criminelle 
soit le criminel porte des cheveux longs.

4) a) La victime est le cheveu.

b) L’autre personnage, la puce jette sa perruque et tue le cheveu.

c) Elle jette sa perruque pour ne pas être identifiée comme meurtrière du cheveu.
On peut penser que l’assassin de la victime sur le fauteuil d’en face n’était autre que
la puce. Celle-ci en tuant le cheveu a éliminé un indice compromettant.

5) a) C’est une histoire policière car il est question de deux crimes : celui de la 
victime du fauteuil et celui du cheveu. C’est ce qui constitue un récit policier.

b) Exemples de titre : 
- Qui est l’assassin ?



- La puce et le cheveu.
- La puce, l’assassin ?
- Qui ira en prison ?

Mathématiques     :  

Vidéo « Les blagues de Toto » : (3 histoires)  pour reprendre dans la bonne humeur :
https://www.youtube.com/watch?v=KRZZL5saqSE 

Devoir pour le 23/06     :  
Voc : V11
Géom : les triangles

1) Calculs : les divisions

A ton avis, combien de sachets peuvent-ils faire au maximum ? Combien de gaufres
restera- t-il ? 

Réponse :
38 : 4 = (9 x 4) + 2 
Ils pourront faire 9 sachets de 4 gaufres et il en restera 2.

2) Les masses

 30 : 6 = 5 car 6 x 5 = 30. L’escargot parcourt 5 mètres en une heure. 

Grammes

kilogrammes

grammes

kilogrammes

https://www.youtube.com/watch?v=KRZZL5saqSE


3) Convertis :

15 g = 1 500 cg
3 kg = 3 000 g
175 dag = 17 500 dg
52 hg =  5 200 g

t  kg  hg  dag  g  dg  cg  mg
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4) Les triangles.
Corrigé voir doc associé.

Géographie : Paysages de bord de mer suite.
Corrigé voir page suivante.



 = M 
= N
= LH
= D
= B
= R
= LR


